



扎克伯格

“裸捐”是避税还是情怀？

12月2日，Facebook 创办人扎克伯格荣升父亲。扎克伯格在 facebook 宣布喜讯，表示“与华裔妻子 Priscilla Chan 欣然欢迎 Max 来到这世界”。随后，又称计划将他与妻子持有的 facebook 股份（市值约 450 亿美元）中的 99% 捐赠给以自己及太太姓氏为名的“陈-扎克伯格慈善项目”，并注资一家“责任有限公司”。消息一出，各种质疑纷至沓来。

12月3日，扎克伯格通过自己的 Facebook 页面发文反驳了外界质疑，“成立责任有限公司和非传统意义上的基金会，我们并不能从股份转让中获得任何税务优惠，不过，我们可以更加灵活、有效地运用善款。”“实际上，成立基金会可以让我们立即得到免减税好处，成立有限公司则不行，”他还说，“与所有人一样，当我们的股份出售时我们必须缴纳资本增值税。”（详见 B2 版）

倏然一周

◎生鱼片

哺乳

一位母亲在北京地铁上哺乳被网友拍照发到微博上，“北京往事网站”官微怒批其“裸露性器官”。对于“北京往事”的观点，无论我如何调整自己，都无法理解。

我也是一位妈妈，在孩子哺乳期同样遭遇过外出哺乳的难题，终因无法鼓起勇气在公共场所掀开衣襟，无端让孩子饿了好久哭闹了好久。直到无意中看到一组外国妈妈集体公开哺乳的照片，我才明白，曾经的自己是多么狭隘。每一位在孩子饿了就勇敢掀开衣襟哺乳的母亲都值得尊重。柔软的宝宝躺在妈妈的怀里，安静地享受着母爱，一脸满足……难道不是世界上最美好的画面吗？

当然，你可以觉得不美好，甚至觉得人家是裸露性器官，觉得人家有伤风化。有句话说，心里没有阳光的人只会看到黑暗；还有句话，智者见智，淫者见淫。

联合国儿童基金会已经告诉全世界：“第一时间进行母乳喂养是每一位妈妈和宝宝的权利，包括在公共场所。”

所以，请反对者闭嘴，或者闭眼。

网红

上周，一老一少两位娱乐圈男神先后被网红俘获，粉丝们炸锅了。网红者，网络红人也。如果说王思聪恋上网红纯属玩闹，罗志祥恋上网红纯属巧合，那么郭富城恋上网红，就纯属吓人了——网红们来势汹汹、集体发力，大有攻陷娱乐圈的架势。

你当然不服，她们凭什么？要名气没名气，要作品没作品，就那么一张张傻傻分不清的网红脸，跟外围女好像并无区别。

相信你一定扒过她们的资料，知晓她们的来历。网红之流有的家世显赫，有的学霸多年，有的还是校花，更有的年收入上亿。除了这些“软”实力，她们还拥有“硬”实力，即年轻和美貌。你知道，男人专一是出了名的，无论二十岁还是八十岁，永远都只爱二十岁。再加上网红本来就在娱乐圈及其外围转悠，目的就是出名，搭明星便是最好的捷径。所以，我爱你的名气财富，你爱我的年轻貌美，一拍即合。

所谓网红，无非红网罢了。

供暖

经历了近一个月的阴霾雨雪天气后，好不容易又见鹰城蓝，心情大好，可是上周五晚报的一则报道让很多鹰城市民再次陷入郁闷。报道说，12月3日晚至12月6日中午，平东热电公司将7号供电发热机组停运检修。其间，老城区无法正常供热。

特意看了日历，无法正常供热这几天恰好是周末。多郁闷啊，平时家里没人，暖气热着浪费，现在家里有人了，偏偏没暖气了。

报道说，有应急预案。仔细一看，原来所谓的应急预案，就是对部分区域暂停供暖。这叫啥应急？供暖不足赶紧想别的办法把暖供上，这叫应急；供不上就不供了，也好意思叫应急？

由于对热电公司的工作不甚了解，大家特别好奇一个问题：每年供热时间只有三个月，之前或之后为啥不检修？为啥偏偏就在这三个月里检修？希望专家解释一下。